



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИНТРАНС РОССИИ)

Рождественка ул., д. 1, стр. 1, Москва, 109012  
Тел.: (499) 495-00-00, факс: (499) 495-00-10  
E-mail: info@mintrans.ru, http://www.mintrans.ru

25.04.2016 № 03-04/15575-И/

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Генеральному директору  
Ассоциации международных  
автомобильных перевозчиков

А.Н. Курушину

Марксистская ул., д. 34, стр. 9,  
Москва, 109147

Уважаемый Андрей Николаевич!

Департамент государственной политики в области автомобильного и городского пассажирского транспорта рассмотрел заключение Ассоциации международных автомобильных перевозчиков по результатам независимой антикоррупционной экспертизы от 17 марта 2016 г. № АСМАП-7-446 по проекту федерального закона «О внесении изменений Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности за нарушение правил перевозки скоропортящихся пищевых продуктов» (далее – законопроект) и сообщает следующее.

Минтрансом России подготовлена новая редакция пунктов проектируемой статьи законопроекта:

«1. Перевозка скоропортящихся пищевых продуктов транспортным средством, не имеющим свидетельства, выданного в соответствии с Соглашением о международных перевозках скоропортящихся пищевых продуктов и о специальных транспортных средствах, предназначенных для этих перевозок, –

влечет наложение административного штрафа на водителя в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей;

на должностных лиц, ответственных за перевозку, – от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей.

2. Нарушение правил перевозки скоропортящихся пищевых продуктов, за исключением случаев, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, в том числе несоблюдение температурного режима, определенного условиями перевозки скоропортящихся пищевых продуктов, обеспечивающими сохранность их потребительских свойств, –

влечет наложение административного штрафа на водителя в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей;

на должностных лиц, ответственных за перевозку, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей».

Таким образом, замечание АСМАП в части снижения размеров устанавливаемых штрафов учтены в полном объеме.

Вместе с тем, замечание, касающееся исключения водителя из перечня субъектов, привлекаемых к административной ответственности, не соответствует принципам, заложенным в статье 12.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и не может быть учтено без предоставления дополнительных обоснований.

Заместитель директора  
Департамента государственной  
политики в области автомобильного и  
городского пассажирского транспорта

*С уважением,*

Ш.У. Гаджимурадов

